DOPLŇ KULIČKY DO SÁČKU

1.
V každém sáčku má být zadaný počet kuliček. Dokresli červenou pastelkou počet, který chybí. Zapiš příklad dle vzoru:
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1 + 4 = 5
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2.
V každém sáčku je několik kuliček navíc. Škrtni je modrou pastelkou. Zapiš příklad dle vzoru:
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3.
Ve dvou sáčcích má být celkem 15 kuliček. Dokresli zelenou pastelkou do každého sáčku vhodný počet a zapiš příklad:

Př.:
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4.
Ve třech sáčcích má být celkem 20 kuliček. Dokresli růžovou pastelkou do každého sáčku vhodný počet a zapiš příklad:


Př.:



  

7 + 5 + 8 = 20

a) 


b)


c) 


Všechny uveřejněné odkazy [cit. 2010-12-05]. Dostupné pod licencí Public domain na WWW: 
<http://www.clker.com/clipart-26199.html> – sáček
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6 – 5 = 1
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7 + 8 = 15
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